Приватне акціонерне товариство “Слов'янський крейдо-вапняний завод” повідомляє про несвоєчасне розкриття особливої інформації, щодо надання попередньої згоди на вчинення значних правочинів.
Несвоєчасне розкриття особливої інформації сталося з наступних причин: початок повномасштабної агресії росії проти України,  організаційно-технічні причини (в т.ч обмеження доступу працівників Товариства до телекомунікаційних систем у зв’язку із проживанням виконавця в безпосередній близкості до ведення бойових дій).
З метою  виконання пункту 10 розділу І Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку України № 2826 від 03.12.2013 р ( надалі –  Положення) повідомляємо, що станом на 15.08.2023 року зазначена інформація Емітента  розміщена у повному обсязі та у відповідності до Положення : на власному веб-сайті Емітента ( https://skvz.com.ua з 29.07.2023 )  та в базі даних SMIDA (https://smida.gov.ua з 15.08.2023) інформація була оприлюднена на наступний день після виявлення Емітентом факту несвоєчасного розкриття особливої інформації.
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